

# «СТУДЕНТЫ. БЕЗОПАСНОСТЬ. БУДУЩЕЕ»: ПОБЕДА ЗА НАМИ!

Студенты пяти вузов Витебщины приняли участие в областном этапе республиканского конкурса по основам безопасности жизнедеятельности «Студенты. Безопасность. Будущее».



На базе нашего университета проходил второй конкурсный день, во время которого ребята показывали тематические видеоролики, отвечали на вопросы по ОБЖ, представляли социальные проекты и демонстрировали музыкальные номера о работе МЧС.

Следует отметить, что состязания проводятся восьмой год подряд, а организатором выступает Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь.

По итогам всех испытаний жюри определило призеров областного этапа конкурса. Победителем стала команда нашего университета. Второе место заняли ребята из Полоцкого государственного университета. Третьими стали студенты Витебского государственного ордена Дружбы народов медицинского университета. Всем командам вручили грамоты и памятные призы.

К конкурсу «Студенты. Безопасность. Будущее» нашей команде помогали готовиться, в первую очередь, руководство и преподаватели факультета физической культуры и спорта, сотрудники отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности и социально-психологической службы университета.

**Александр САННИКОВ,**  
студент 3 курса факультета  
физической культуры и спорта:

«Когда мы поняли, что победили, то эмоции переполняли всех без исключе-

ния. Но в тоже время мы чувствовали груз ответственности, ведь впереди республиканский тур.

Что касается самого конкурса, то мне понравился этап ликвидации чрезвычайной ситуации техногенного характера на базе пожарного аварийно-спасательного отряда «Витязь». Каждый мог почувствовать себя настоящим спасателем и понять, что это не так просто быстро надеть специальную одежду, найти людей в задымленном помещении, эвакуировать их и оказать помощь пострадавшим. Запомнился мне и этап «ДТП», когда нам было необходимо потушить горящий протвень, а после спасти пострадавшего из машины».

**Анастасия Сергеевна БОРТНИК,**  
педагог дополнительного  
образования отдела студенческого  
творчества и культурно-досуговой  
деятельности:

«Номер мы готовили на протяжении трех недель, но, конечно, не каждый день. Самым сложным для меня было поставить сами движения, чтобы это было не очень трудно для ребят, но в то же время вызвало бы восторг у зрителей и жюри.

Студенты факультета физической культуры и спорта – это, в первую очередь, спортсмены. Потому неудивительно, что они легко все запоминали, внимательно прислушивались к советам и порой предлагали свои идеи. Именно благодаря рвению ребят, терпению и работе на репетициях у нас все получилось. Я не сомнева-

лась в том, что они одержат победу, ведь у таких целеустремленных студентов, которые вкладывали всю силу и душу в подготовку, должно было все получиться! Так и случилось».

**Денис Эдуардович ШКИРЬЯНОВ,**  
дэкан факультета физической  
культуры и спорта:

«Участие в соревнованиях такого рода позволяет ребятам научиться правильно действовать в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, например, приобрести навыки тушения пожаров и освоить правила пользования первичными средствами пожаротушения. Все это может пригодиться в повседневной жизни.

Для победы была важна не только физическая, но интеллектуальная и творческая подготовка. В этом команде помогли различные структурные подразделения нашего университета.

Когда ребята стали первыми, я был очень рад и горд. Наша команда продемонстрировала слаженность, профессиональное мастерство и отличное взаимодействие с руководителем, старшим преподавателем кафедры спортивно-педагогических дисциплин Еленой Владимировной Михалёнок.

Впереди – новые цели: необходимо подготовиться к республиканским соревнованиям».

Поздравляем ребят и желаем дальнейших побед!

**Алеся МЯДИЛЬ,**  
Фото Алеся ДУБРОВСКОЙ.